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 1) Salı pazarında kilosu 5 TL olan elmalardan 10 kg 
 Gizem hanım toplam kaç para ödemiştir. 
 
 
 
 
 
 
 
2)Çiftliğinde 26 tavuğu ve 12 tane koyunu olan Ali 
  denenin çiftliğindeki toplam ayak sayısı kaçtır. 
 
 
 
 
 
 
 
3) Bir sitede 12 blok,her blokta 8 daire ve her daire 
 de 4 oda vardır.  
Buna göre,bu sitedeki toplam oda sayısı kaçtır. 
 
 
 
 
 
 
 
4) Günlük ücreti 60 TL olan bir ustanın 1 hafta da 
 alacağı toplam ücret ne kadardır. 
 
 
 
 
 
5)Bir markette her gün 42 koli yumurta satılmaktadır. 
Bu markette bir haftada kaç yumurta satılır. 
(1 koli=30 yumurta) 

6) Zümra’nın kumbarasında  20 tane 50 kr’luk, 
40 tane 25 kr’luk ve 15 tane 1 TL’lik madeni  
para vardır. 
Buna göre bu kumbaradaki toplam  
para kaç TL dir. 
 
 
 
 
 
 
 
7)Ege tanesi 5 TL olan kalemlerden 12 tane aldığın 
da  cebinde 20 TL parası kaldığına göre,Ege’nin baş- 
langıçta kaç TL parası vardı. 
 
 
 
 
 
 
 
 
8) Kilogramı 6 TL olan muzlardan 7 kg,kilogramı 5 TL 
  olan çileklerden 4 kg ve kilogramı 10 tl olan kiviler- 
  den 4 kg alan Buse hanım toplamda kaç TL para  
  ödemiş olur. 
 
 
 
 
 
9) Bir sinema salonundaki fiyat  
  tarifesi şekildeki gibidir. 
  Bu Sinema salonuna 20 tane  
  öğrencisiyle gelen 4 öğretmenin 
  Sinema salonuna ödeyeceği  
  toplam ücret kaç TL dir. 
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10) 
 
 
Saatteki hızı 60 km olan bir araba 5 satte kaç km 
yol alır.  
 
 
 
 
 
 
 
11)  
 
 
 
Ali bey 10 000 TL si peşin geri kalanının aylık 
 2 000 TL taksitle 120 aylığına bir ev almıştır. 
 Buna göre Ali bey aldığı ev için toplam kaç TL para  
  öder. 
 
 
 
 
 
 
 
 
12) Okulumuzda yapılacak olan Bilim fuarına,13  
  ilden,13’er öğrenci ve 10 ilden 10’ar öğretmen  
  katılacaktır. Katılım tam olarak sağlandığına göre  
  Bilim fuarına katılan toplam misafir sayısı kaçtır. 
 
 
 
 
 
 
 
13) Bir paketleme atölyesinde plastik tabaklar  
 100’er adet şeklinde paketleniyor.50 pakette bir 
 koliye konuluyor. 
 Buna göre 20 kolideki toplam plastik sayısı kaçtır. 

14) Bir kamyonete her birinin ağırlığı 20 kg olan 
250 torba kömür yükleniyor. 
Buna göre bu kamyonetin taşıdığı toplam kömür 
miktarı kaç kg dır. 
 
 
 
 
 
 
 
15) Bir metrobüs bir satte 250 yolcu taşımaktadır. 
 Buna göre bu metrobüs’ün bir gün boyunca taşıdığı  
  toplam yolcu sayısı kaçtır. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
16) 
 
 
Selehattin bey aylık 1260 TL taksitle 48 aylığına bir 
 araba almıştır. 
Buna göre Selehattin beyin aldığı arabanın fiyatı 
 kaç TL dir. 
 
 
 
 
 
 
17) Bir mağaza öğretmenler günü için aşağıdaki  
 ürünlerde 50’şer adet sattı. 
 
 
 
Buna göre mağaza öğretmenler gününde toplam  
kaç TL gelir elde etti 


